

Полезно пенсионерам¹⁶⁺

ИНТЕРЕСНАЯ ЕЖЕМЕСЯЧНАЯ ГАЗЕТА ДЛЯ ЛЮДЕЙ СТАРШЕГО ВОЗРАСТА

28 апреля – 25 мая 2016 г.

Распространяется бесплатно

№3

gazeta-polezno.ru



28 апреля – 25 мая 2016 г.

Распространяется бесплатно

№3



Ваше здоровье

Что приводит к остеопорозу?



Обратите внимание

Умный продукт для крепкого иммунитета



Эхо войны

«Жди меня». История стихотворения



наши партнеры

Верный универсал

G GRUZDEV CLINIC
КЛИНИКА ДОКТОРА ГРУЗДЕВА



Стр. 3

Стр. 11

Стр. 10



ЭТИХ ДНЕЙ НЕ СМОЛЖЕТ СЛАВА...

О ВОЙНЕ написано много: художественная, документальная, мемуарная литература дает представление о событиях в целом и об отдельных моментах. Но накануне великого Дня Победы мне хотелось бы еще раз напомнить вам об эпических парадах 1941–1945 гг.

Один из наиболее известных военных парадов прошел 7 ноября 1941 года, когда войска из-под стен Кремляшли на передовые рубежи обороны Москвы.

В 1945 году парадов было уже четыре. 4 мая – в Берлине, у Бранденбургских ворот, его принимал военный комендант Берлина генерал Н. Берзарин.

Парад Победы союзнических войск в Берлине по предложению маршала Г. Жукова устроили 7 сентября. От каждой страны антигитлеровской коалиции участвовали сводный полк в тысячу человек и бронетанковые части.

Парад Победы советских войск в Харькове 16 сентября напоминал первый парад в Берлине: наши воинышли в полевой форме, танки и САУ замыкали колонну.

Но первым по значимости, несомненно, является Парад Победы 24 июня на Красной площади в Москве, который принимал маршал Г. Жуков. Страна ликовала уже месяц, и парад послужил продолжением праздника.

Директива о подготовке к параду ушла в войска за месяц, еще в конце мая. А точная дата парада определилась временем, необходимым московской фабрике «Большевичка» для пошивав 10 тысяч комплектов парад-

ВРЕМЯ неумолимо...
71 год назад завершилась страшная битва добра со злом, жизни со смертью. Жизнь вышла победителем. Ценой многомиллионных потерь, страданий, разрухи и неистребимой веры в правое дело.

ногого обмундирования для солдат и мундиров для офицеров и генералов.

Чтобы участвовать в Параде Победы, надо было пройти жесткий отбор:

учитывались не только подвиги и заслуги, но и вид, соответствующий облику воина-победителя (рост – не менее 176 см, возраст – не более 30 лет, наличие фронтовых наград и хорошая строевая подготовка – обязательны).

За пятнадцать минут до начала парада пошел дождь, перешедший в ливень. Распогодилось только к вечеру. Из-за этого воздушную часть парада отменили.

Надежда Зорина



Интересно, что, маршируя по Красной площади, наши войска поворачивали голову к трибуне Мавзолея, приветствуя и отдавая честь членам Политбюро, а проходя мимо представителей союзников, так долго затягивавших с открытием Второго фронта, демонстративно не делали этого, держа голову прямо.

Низложение немецких знамен намеренно проводилось в перчатках, чтобы подчеркнуть отвращение к разбитому врагу. После парада перчатки и деревянный помост, на который кидали знамена, были сожжены.

А вот Знамени Победы, водруженного над Рейхстагом, на параде не было. Откомандированные в Москву знаменосец Неустроен и его ассистенты Егоров, Кантария и Берест прошли на репетиции крайне неудачно – на войне им было не до строевой подготовки. Назначать других знаменосцев – нелепо, да и поздно. И Жуков решил знамя не выносить. Впервые на парад его вынесли только через 20 лет, в 1965 году, когда Указом Президиума Верховного Совета СССР от 25 апреля 1965 года 9 Мая было объявлено нерабочим днем и весенним праздником (напомним, что с 1946 года празднование дня Победы в Великой Отечественной войне указом Стالина было отменено).

С праздником, дорогие ветераны, с Днем Победы! Низкий поклон и самые искренние слова благодарности за ваш великий, бессмертный подвиг, силу духа и мужества! Желаем вам крепкого здоровья, мира, добра и благополучия!



Бережливые цены для бережливых людей
8-800-234-78-51